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	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image1.emf]الجوانب الضرورية للخبرة  :
الجوانب المعرفية :

1- تاريخ الفنون الإسلامية  
2- خصائص الفنون الإسلامية  
[image: image2.emf]3- اهتمام الفنان العالمي بالفنون الإسلامية  
4-اهتمام الفنان المسلم بالفن الإسلامي 

5- الفن الإسلامي عند الفنان السعودي

6- الحروف العربية في اللوحات التشكيلية   
الجوانب المهارية :

1- التعامل مع الحروف العربية  كرمز من رموز الفنون الإسلامية  
2-التعامل مع انواع مختلفة من الالوان 
3- الرسم بالوان الخشب   
الجوانب الوجدانية :             

1- الشعور بأهمية الفنون الإسلامية – الإحساس بجمال الحروف العربية – الشعوؤ بجمال ألوان الخشب 
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	رسم يعبر عن جماليات الحروف العربية   
	الوسائل التعليمية المستخدمة في الدرس 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- جمع الألوان وإعادتها فى أماكنها المخصصة 
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
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المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image4.emf][image: image5.emf]الجوانب الضرورية للخبرة  :
الجوانب المعرفية :

1- مفهوم الرسم 
2- الغاية من دراسة فن الرسم 
 المحايدة  

3- اساليب فن الرسم  

4- مفهوم الرسم من الطبيعة 

الجوانب المهارية :

1- رسم موضوع من الطبيعة

 أو البيئة أو الخيال   

[image: image6.emf]2-استخدام ألوان الغواش في التلوين 
3- استخدام الفراش المناسبة 
الجوانب الوجدانية :             

1- تقدير أعمال الفنانين المحليين  
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	رسم موضوح باحد اساليب الرسم  الرسم من الطبيعة أو البيئة أو الخيال   
	الوسائل التعليمية المستخدمة في الدرس 
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	1-كتابة الأسماء خلف العمل بالقلم الرصاص 
2- المحافظة على نظافة المكان 
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق 3 المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	الثالث
	الموضوع
	الإيقاعات الحركية في الألعاب الرياضية 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / الرسم

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image8.emf][image: image9.emf]الجوانب الضرورية للخبرة  :
الجوانب المعرفية :

1- نبذة تاريخية عن نشاة الحركة   

2- الطرق المتبعة  في التعبير عن الحركة   

3- أنواع الأنشطة والألعاب الرياضية 

التي يمارسها الطلاب في المدرسة   

الجوانب المهارية :

1-التدريب على الطرق المتبعة 

في التعبير   عن رسم الحركة 
[image: image10.emf]2-رسم الإيثاعات الحركية في الأنشطة والألعاب الرياضية 
3- استخدام ألوان الباستل الناعمة  

الجوانب الوجدانية :             

1- تحليل بعض أعمال الفنانين   

2- طرح افكار تعبر عن الحركة في الانشطة والالعاب الرياضية  
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	رسم يعبر عن الغيقات الحركية في الانشطة والألعاب الرياضية    
	الوسائل التعليمية المستخدمة في الدرس 
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	1-كتابة الأسماء خلف العمل بالقلم الرصاص
2- إعادة  الادوات والخامات إلى مكانها المخصص

3-تنظيف المكان بعد الانتهاء من العمل  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	



	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	الرابع 
	الموضوع
	تحوير وحدة زخرفية  نباتية 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / الزخرفة 

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس :
الجوانب المعرفية :
[image: image12.emf]1 المقارنة بين النباتات في الطبيعة  والنباتات في الأشكال الزخرفية المتحورة 
2- مفهوم التحوير في الزخرفة 
3-معرفة أسس تحوير العنصر النباتي 
الجوانب المهارية :

1-تطبيق اسس التحوير للعناصر النباتية 
2-رسم وحدة زخرفية نبتية محورة 
الجوانب الوجدانية :             

1-تذوق القيم الجمالية للتحوير  في الوحدة ىالزخرفية النباتية 
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	رسم وحدة زخرفية نباتية  بسيطة   يتضح فيها التحوير   
	الوسائل التعليمية المستخدمة في الدرس 
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	1-كتابة الأسماء خلف العمل بالقلم الرصاص

2- إعادة  الادوات والخامات إلى مكانها المخصص

3-تنظيف المكان بعد الانتهاء من العمل  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	الخامس 
	الموضوع
	تكوينات جمالية مبتكرة 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / الزخرفة 

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image13.emf]الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس :؛

الجوانب المعرفية :

1- مفهوم الاتزان في الوحدة الزخرفية   

2-ماهية الحركة كخاصية من خصائص الزخرفة  
النباتية الإسلامية 
الجوانب المهارية :

1- رسم تكوين مبتكر من الوحدة الزخرفية  النباتية المحورة 

2- إحداث تاثيرات وملامس في الوحدة الزخرفية النباتية باستخدام القلم الأسود  
الجوانب الوجدانية :             

1- التحدث عن القيم الجمالية للاتزان في الوحدات الزخرفية النباتتية المحورة 

2- تقدير الأعمال الفنية 
التاريخية في الفن الإسلامي   
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	رسم تكوينات جمالية مبتكرة للوحدة  الزخرفية النباتية      
	الوسائل التعليمية المستخدمة في الدرس 
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	1-كتابة الأسماء خلف العمل بالقلم الرصاص

2- إعادة  الادوات والخامات إلى مكانها المخصص

3-تنظيف المكان بعد الانتهاء من العمل  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	



	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	السادس
	الموضوع
	عجينة الورق ( 1)

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / التشكيل بالخامات

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image15.emf]الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
الجوانب المعرفية :

1- انواع الورق   

2- عجينة الورق الخشنة   

3- خطوات صناعة العجينة الورقية  

الجوانب المهارية :

1- تقطيع الورق – عجن الورق   

3- التشكيل بعجينة الورق الخشنة 
الجوانب الوجدانية :             

1- احترام  البيئة من خلال صناعة الورق   

2- تذوق أعمال العجينة الورقية  
3-الاستمتاع بإعادة تدوير صناعة الورق 
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	ـ عمل فني بعجينة الورق الخشنة   
	الوسائل التعليمة 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- تنظيف المكان من المهملات  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	السابع 
	الموضوع
	عجينة الورق ( 2)

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / التشكيل بالخامات

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image16.emf]الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس  :
الجوانب المعرفية :

1- تطور صناعة الورق   

2- عجينة الورق الناعمة   

3- خطوات صناعة العجينة الورقية  
الجوانب المهارية :

1- تقطيع الورق  

2- تجهيز عجينة الورق الناعمة  

3- تلوين العجينة الورقية 

4- تصنيع ورقة متعددة الالوان    
الجوانب الوجدانية :             

1- احترام  البيئة من خلال صناعة الورق   

2- تذوق أعمال العجينة الورقية  

3-الاستمتاع بإعادة تدوير صناعة الورق
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	عمل فني بعجينة الورق الناعمة  
	الوسائل التعليمة المطلوبة 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- تنظيف المكان من المهملات  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	



	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	الثامن 
	الموضوع
	تشكيل الشرائح المعدنية  بطريقة الثني والربط 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	المجال  / أشغال المعادن

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image17.emf]الجوانب الضرورية للخبر في الدرس  :
الجوانب المعرفية :

1- نبذة مختصرة عن المعادن
2- استخداماتها بصورة مبسطة 
3-مفهوم الوصل الميكانيكي 
4-انواع الوصل المعدني البسيط 

4- اساليب بعض الفنانين في التشكيل بالنحاس  
الجوانب المهارية :

1- تطبيق أساليب الوصل المعدني   

2-استخدام بقايا المستهلكات المعدنية في عمل أشكال نفعية تتضمن لمسات جمالية  
الجوانب الوجدانية :             

1- تقدير الأعمال  المعدنية لما فيها من جوانب جمالية   

2- الاستفادة من مستهلكات البيئة  في غنتاج أعمال فنية   
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	التشكيل بالشرائح النحاسية بطريقة الوصل الميكانيكي   
	الوسائل التعليمة المطلوبة 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- المحافظة على نظافة المكان  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	التاسع 
	الموضوع
	تكوين مجسمات جمالية  بالعلب المعدنية 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال الوحدة / أشغال المعادن 

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	[image: image19.emf]
الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس :
الجوانب المعرفية :

1- العلب المعدنية
 ( كيفية الحصول عليها – كيفية الاستفادة منها ) 

2- المعادن من حولنا   

3- التجاور المنسجم بين عناصر الكتلة   

الجوانب المهارية :

1- تنفيذ عمل فني لمجسم جمالي   

2-استخدام العلب والأغطية المعدنية في تنفيذ أفكار فنية  

3- تطبيق أساليب الوصل والربط  لمعدني في الأعمال المعدنية    

الجوانب الوجدانية :             

1- الاستمتاع بمشاهدة الأعمال الفنية   

2- تقدير القيمة النفعية للخامات المعدنية  المستهلكة  
	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	انتاج عمل فني مجسم من المعدن  باستخدام الخامات المستهلكة من المعدن   
	الوسائل التعليمة المطلوبة في الدرس 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- المحافظة على نظافة المكان  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	



	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	العاشر 
	الموضوع
	الحفر على الخشب ( الإعداد )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال أشغال الخشب

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	الجوانب المعرفية :

1- التعرف على الفنون الإسلامية في مجال الحفر على الخشب  

2- التعرف على مفهومي البارز والغائر في الحفر على الخشب  

الجوانب المهارية :

1- إعداد تميم يصلح للحفر على الخشب 
2- نقل التصميم المراد حفره على قطعة الخشب 
الجوانب الوجدانية :             

1- تقدير صناعة الأجداد في مجال الحفر على الخشب   

3- الإحساس بأهمية التصميم في مجال الحفر على الخشب  


	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	تصميم وحدة مناسبة للحفر على الخشب وإعدادها على قطعة من الخشب   
	ا

لوسائل التعليمة المطلوبة في الدرس 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- المحافظة على نظافة المكان  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	فنية خامس  
	الدرس
	الحادي عشر  
	الموضوع
	الحفر على الخشب ( التفيذ  )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	الوحدة والمجال    
	مجال أشغال الخشب

	استراتيجيات التعليم 

المستخدمة
	الحوار والمناقشة – الاستقصاء – التطبيق العملي مع الطلاب
	الفصل  
	
	
	


	الأهداف الإجراالئية السلوكية
	الجوانب الضرورية للخبرة في الدرس 
	إجراءات عرض الدرس 
	المطلوب تنفيذه 
	الوسائل
	التوجيهات الختامية 
	الجدول التحصيلي  
	التقييم والتقويم 

	- يتوقع من الطالب فى نهاية الدرس :

1ـ أن يتعرف  الطالب   على الجوانب المعرفية في الدرس  
2- أن يطبق  الطالب   الجوانب المهارية في الدرس  
3- أن يدرك الطالب  الجوانب الوجدانية في الدرس   
	الجوانب المعرفية :

1- التعرف على أشكال الحفر على الخشب   

2-التعرف على مفهومي البارز والغائر في الحفر على الخشي 

3-التعرف على الأدوات المناسبة للحفر وتعدادها   

الجوانب المهارية :

1- نقل التصميم المراد حفره على قطعة من الخشب 
2- استخدام الأزاميل والمطارق بشكل صحيح 
3- حفر قطعة من الخشب بشكل صحيح 
الجوانب الوجدانية :             

1- تقدير المنتجات المختلفة في مجال الحفر على الخشب    

2-تقدير الحفر اليدوي في مجال الخشب   


	أعرض الدرس أمام الطلاب   بواسطة حجاز العرض المتاح

من خلال التدريب ثم التطبيق أدرب الطلاب   على الجوانب المهارية في الدرس 

أحث الطلاب   على تذوق وإدراك الجوانب الوجدانية في الدرس 
	حفر قطعة من الخشب الأبلكاش لا يقل طولها 25سم ×25سم    
	ا

لوسائل التعليمة المطلوبة في الدرس 
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	1- توجيه الطلاب   بكتابة الاسماء بقلم الرصاص خلف العمل 
2- المحافظة على نظافة المكان  
	ـ على المعلم   تصوير وتعبئة الجدول التحصيلى ملحق  المرفق فى نهاية الدليل     
	ـ يقوم    المعلم    بتصوير نسخة من نموذج التقويم من نهاية الدليل الخاص بعملية التقييم والتقويم ثم القيام بتعبئتها .   

	الواجب
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